
Program putovanja:
Putovanje Hawaii i Los Angeles

1.dan (20.02.) ZAGREB – AMSTERDAM – LOS ANGELES

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci Franjo Tuđman 120 minuta prije polijetanja zrakoplova.
Nakon preuzimanja putne dokumentacije slijedi prijava na let KLM Airlinesa. Polijetanje zrakoplova
u 06.30h za Amsterdam. Po dolasku u Amsterdam u 08:40h slijedi nastavak leta za Los Angeles u
09:40h. Obroci tijekom leta. Po dolasku u Los Angeles u 11:45h po lokalnom vremenu slijedi
obavljanje pograničnih i carinskih formalnosti. Sastanak sa predstavnikom lokalnog agenta te
organizirani transfer do hotela 4*. Slobodno vrijeme za odmor i vlastite aktivnosti. Noćenje.

 2.dan (21.02.) LOS ANGELES – CITY TURA, VENICE BEACH & SANTA MONICA

Predlažemo razgled grada u pratnji lokalnog vodiča. Vožnju započinjemo kroz Sunset Boulevard,
jednu od najpoznatijih ulica u Los Angelesu, koja je proslavljena brojnim filmovima i serijama. Ovdje
ćemo imati priliku vidjeti Grauman’s Chinese Theatre, čuveni teatar poznat po otiscima ruku i
stopala slavnih zvijezda, Hollywood Walk of Fame, gdje se nalaze zvijezde s imenima poznatih osoba
iz industrije zabave, te Dolby Theatre, prestižni dom dodjele Oscara. Slijedi vožnja prema jednom od
najljepših vidikovaca na zapadnoj obali – Griffith Observatory. Ovaj astronomski opservatorij
smješten je na južnom obronku planine Hollywood i pruža spektakularan panoramski pogled na Los
Angeles i čuveni natpis “Hollywood”. Griffith Observatory je također dom fascinantnim eksponatima
vezanim uz astronomiju i svemir.

Nakon toga, nastavljamo vožnju prema Melrose Avenue, jednoj od najpopularnijih ulica za šoping,
poznatoj po svojim trendovskim buticima, umjetničkim galerijama i kafićima. Naša sljedeća
destinacija je Paramount Studio, jedan od najstarijih i najpoznatijih filmskih studija u Hollywoodu,
gdje su snimljeni mnogobrojni poznati hollywoodski filmovi. Slobodno vrijeme za ručak na The Grove
Farmers Marketu, jednom od najpoznatijih tržnica na otvorenom u Los Angelesu, koja nudi
raznovrsnu ponudu hrane i pića iz cijelog svijeta (uz nadoplatu).Sport Fishing Boating arch sign
under blue sky Nakon ručka slijedi panoramska vožnja kroz Beverly Hills, luksuzni kvart poznat po
raskošnim vilama i elegantnim trgovinama, te najskuplju ulicu na svijetu – Rodeo Drive. Ova ulica je
sinonim za luksuz i glamur, s brojnim dizajnerskim buticima i prestižnim trgovinama. Nastavak
vožnje prema popularnim plažama Santa Monica, Venice Beach i Muscle Beach. Santa Monica je
predivan obalni grad poznat po svojoj dugačkoj pješčanoj plaži i poznatom Santa Monica Pier-u. Pier
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je dom brojnih atrakcija, uključujući zabavni park Pacific Park, akvarij i mnoge restorane i trgovine.
Uživajte u šetnji po Pier-u i pogledu na ocean.

Venice Beach je jedno od najpoznatijih mjesta u Los Angelesu, poznato po svojoj vibrantnoj
atmosferi, umjetničkim trgovinama, uličnim izvođačima i prepoznatljivoj šetnici. Muscle Beach, dio
Venice Beacha, je poznata vanjska teretana koja privlači bodybuildere i fitness entuzijaste iz cijelog
svijeta. Slobodno vrijeme za šetnju plažama. Odlazak do Santa Monica Pier-a, na kojem je snimano
preko 200 hollywoodskih filmova. Ovaj kultni mol nudi brojne zabavne aktivnosti i predivan pogled
na zalazak sunca. Povratak u hotel u poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme za vlastite
aktivnosti i istraživanje. Noćenje.

3.dan (22.02.) LOS ANGELES – UNIVERSAL STUDIO HOLLYWOOD

Predlažemo odlazak u tematski park Universal Studios Hollywood. Universal Studios Hollywood je
poznati tematski park i filmski studio smješten u Los Angeles. Ovaj park nudi jedinstveno iskustvo
spajanja svijeta filma i uzbudljivih vožnji, što ga čini jednom od najpopularnijih atrakcija u LA-u.
Započnite dan s poznatom Studio Tour vožnjom. Sjednite na tramvaj i istražite radni filmski studio,
gdje ćete vidjeti ikonične filmske setove, studijske dvorane i lokacije na otvorenom. Tijekom vožnje
možete doživjeti uzbudljive susrete s posebnim efektima, 3D doživljajima, te posjetiti svijet Jurassic
parka.

Nakon Studio Toura, uronite u uzbudljive tematske atrakcije. Universal Studios Hollywood nudi
raznovrsne vožnje i doživljaje temeljene na popularnim filmovima i TV emisijama. Neke od obavezno
posjećenih atrakcija su:

Čarobni svijet Harryja Pottera: Uronite u čarobni svijet Harryja Pottera, istražite dvorac Hogwarts i
uživajte u uzbudljivoj vožnji na Harry Potter and the Forbidden Journey.

Transformers: The Ride 3D: Pridružite se Optimusu Primeu i Autobotima u epskoj borbi protiv
Decepticona u ovoj uzbudljivoj 3D vožnji.

The Simpsons Ride: Pridružite se obitelji Simpson u urnebesnoj vožnji virtualnom stvarnošću kroz
Krustyland.

Jurassic World – The Ride: Krenite na vožnju čamcem kroz Jurassic park i susretnite se s realističnim
dinosaurima u ovoj uzbudljivoj vožnji na vodi.

Povratak u poslijepodnevnim satima u hotel. Slobodno vrijeme za odmor ili vlastite aktivnosti.
Noćenje.

4.dan (23.02.) LOS ANGELES – HONOLULU/ OAHU

U jutarnjim satima slijedi transfer do zračne luke i prijava na let za Havaje u 13:10h. Dolazak u
zračnu luku Honolulu na otok Oahu u 17:12h po lokalnom vremenu. Slijedi transfer do hotela s 4
zvjezdice smještenog na predivnoj obali Waikikija. Waikiki je jedan od najpoznatijih i najposjećenijih
dijelova otoka Oahu, poznat po svojim bijelim pješčanim plažama, luksuznim hotelima i živahnoj
atmosferi. Po dolasku u hotel, obavit ćemo prijavu, a zatim imate slobodno vrijeme za odmor i
vlastite aktivnosti. Iskoristite priliku da istražite okolicu, prošećete šetnicom uz plažu ili se
jednostavno opustite uz sadržaje hotela. Waikiki nudi brojne mogućnosti za uživanje u lokalnoj
kuhinji, kupovini ili rekreaciji na plaži. Možete posjetiti obližnje trgovine, restorane i barove.
Slobodno vrijeme i odmor. Noćenje.

5.dan (24.02.) OAHU – CITY TURA

Doručak u hotelu. Nakon doručka, predlažemo odlazak na poludnevni razgled grada, gdje ćemo
posjetiti neke od najznačajnijih povijesnih i kulturnih znamenitosti Honolulua. Prva stanica je
Arizona Memorial, sagrađen u spomen na 1102 mornara koji su izgubili život na brodu Arizona
tijekom japanskog napada na Pearl Harbor 7. prosinca 1941. godine. Ovaj impresivni spomenik



pruža dirljiv uvid u jedan od najvažnijih trenutaka američke povijesti. Nastavljamo do Punchbowl
National Cemetery of the Pacific, gdje su pokopani mnogi američki vojnici. Ovo mirno i
dostojanstveno mjesto smješteno je unutar ugašenog vulkanskog kratera, pružajući panoramski
pogled na Honolulu.

Sljedeća destinacija je Iolani Palace, službena rezidencija kralja Kalākaua i njegove sestre, kraljice
Lili’uokalani. Palača je djelomično obnovljena u svom nekadašnjem sjaju i jedini je kraljevski dvorac
na tlu Sjedinjenih Američkih Država, odražavajući bogatu povijest i kulturu Havaja. Washington
Place, nekadašnji dom bogatog pomorca Johna Dominisa, oca supruga posljednje havajske kraljice,
sada je muzej havajske povijesti. Ova povijesna zgrada, sagrađena 1847. godine, postala je muzej
2001. godine i nudi uvid u živote havajske kraljevske obitelji. Posjetit ćemo i State Capitol, zgradu
vlade koja je 1969. godine zamijenila Iolani palaču kao sjedište vlade. Modernistička arhitektura ove
zgrade simbolizira jedinstvo havajskih otoka i njihovu povezanost s oceanom. Kip kralja
Kamehameha stoji u središtu grada u spomen velikog ratnika, diplomate i vođe koji je nakon
dugogodišnjih sukoba ujedinio, 1810. godine, havajske otoke u kraljevstvo. Crkva Kawaihao poznata
i kao Westminster opatija Pacifika, prva je kršćanska crkva sagrađena na otoku. Posvećena je 1842.
godine, a gradili su je domaći graditelji i misionari od 14.000 koraljnih ploča. Slobodno poslijepodne,
predlažemo odlazak na najpopularniju gradsku plažu Waikiki beach. Noćenje.

6.dan (25.02.) OAHU – ISTOČNE PLAŽE LANIKAI & WAIMANALO

Doručak. Predlažemo posjet istočnim plažama otoka Oahu. Prva destinacija je plaža Lanikai, poznata
po svojoj prekrasnoj bijeloj pješčanoj obali i tirkiznom moru. Ovdje možete uživati u kupanju,
sunčanju i opuštanju uz zvuke valova. Lanikai je idealna za miran dan na plaži, daleko od gužve.
Nakon jutra provedenog na plaži, predlažemo ručak u jednom od lokalnih restorana u blizini.
Iskoristite priliku da kušate svježe morske plodove ili druge havajske specijalitete, uživajući u
autentičnim okusima i ugodnoj atmosferi. Nastavak putovanja prema Waimanalo. Waimanalo plaža
je još jedno prekrasno mjesto na istočnoj obali Oahua, poznato po svojim dugim, pješčanim plažama i
mirnom okruženju. Ovdje možete nastaviti s uživanjem u kupanju i sunčanju, ili se jednostavno
opustiti i uživati u prirodnoj ljepoti. Povratak u Waikiki i slobodno vrijeme. Noćenje.

7.dan (26.02.) OAHU – NORTH SHORE I RONJENJE S MORSKIM PSIMA

Doručak. Slobodno vrijeme za uživanje na plažama otočja. Prepustite se sunčevim zrakama i toplom
pijesku dok uživate u nevjerojatnim pogledima na Tihi ocean. Predlažemo posjet skrivenom biseru
otoka Oahua, plaži na sjevernoj strani otoka koja je prema mišljenju lokalnog stanovništva jedna od
najljepših plaža na Havajskom otočju. Ova plaža, poznata po spektakularnim izlascima sunca, pruža
mirno i čarobno okruženje savršeno za opuštanje i uživanje u prirodnoj ljepoti. Ovdje ćete imati
priliku za nevjerojatnu avanturu – ronjenje s morskim psima u kavezu. Ova uzbudljiva aktivnost
omogućuje vam da se suočite s raznim vrstama morskih pasa, od koraljnih do najopasnijih poput
Tiger, Bull i Great White shark. Doživite bliski susret s ovim fascinantnim stvorenjima u sigurnom i
kontroliranom okruženju, dok vas okružuje veličanstveni podvodni svijet. Povratak u hotel u
poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Noćenje.

 8.dan (27.02.) OAHU – KOKO HEAD STEPS

 Doručak. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Predlažemo posjet Koko Head Steps, smještenih
unutar Koko Head Parka. Ove izvorne željezničke stepenice služile su prije desetljeća za prijevoz
vojnih zaliha do vrha planine. Uspon na Koko Head Steps izazov je koji nagrađuje svakog posjetitelja
spektakularnim pogledom na okolicu. Ako se odlučite za vožnju prema Haunama zaljevu, imat ćete
priliku vidjeti uski prolaz Koko Head, stazu koja se uspinje prema vrhu planine s fantastičnim
panoramskim pogledom od 360 stupnjeva na planine i more. Ovo iskustvo pružit će vam jedinstvenu
perspektivu prirodnih ljepota Havaja i ostaviti vas bez daha svojom ljepotom. Slobodno vrijeme i
povratak u hotel. Noćenje.

 9.dan (28.02.) OAHU – TRADICIONALNA VEČERA ”LUAU”



 Doručak. Slobodno vrijeme za opuštanje na plaži. Predlažemo jutarnje istraživanje okolice ili
dodatno uživanje na plaži, uživajući u tropskom suncu i svježem morskom zraku. Za one koji vole
avanture, predlaže se posjet nekoj od preostalih atrakcija na otoku Oahu. Možete se zaputiti na
planinarenje do nekog od prekrasnih vidikovaca poput Tantalusa ili Makapuu Pointa, kako biste
uživali u panoramskim pogledima na otočje.

U večernjim satima, predlažemo tradicionalnu havajsku večeru “Luau”. Luau je svečana proslava
koja pruža autentično iskustvo havajske kulture. Ova večer uključuje raznovrsne havajske delicije
kao što su kalua svinjetina, poi (tradicionalna pasta od taro korijena), lomi lomi losos i svježi tropski
plodovi. Gosti mogu uživati u izvrsnim plesnim izvedbama, uključujući hula ples, te nastupima s
vatrenim štapovima i tradicionalnim glazbenim instrumentima poput ukulelea i havajskih bubnjeva.
Svečanost Luau također nudi uvid u bogatu povijest i tradiciju Havaja, s pričama o legendama i
običajima otočana. Atmosfera je ispunjena radošću i gostoprimstvom, stvarajući nezaboravno
iskustvo za sve posjetitelje. Slobodno vrijeme. Noćenje.

 10.dan (01.03.) OAHU – SEATTLE

 Doručak. Slobodno vrijeme za opuštanje i stvaranje posljednjih uspomena i dojmova ovog predivnog
otočja. Predlažemo jutarnje istraživanje okolice ili dodatno uživanje na plaži, uživajući u tropskom
suncu i svježem morskom zraku. U popodnevnim satima slijedi transfer prema zračnoj luci Honolulu.
Prijava na let za Seattle u 21:55h. Obroci tijekom leta. Noćni let.

 11.dan (02.03.) SEATTLE – PARIS

 Predviđeni dolazak u Seattle u 06:00h po lokalnom vremenu. Nastavak leta za Pariz u 12:40h.
Obroci tijekom leta.

 12.dan (03.03.) PARIS – ZAGREB

 Predviđeni dolazak u Pariz u 08:10h po lokalnom vremenu. Nastavak leta za Zagreb u 13:00h sa
predviđenim dolaskom 14:55h po lokalnom vremenu.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

– avionsku kartu Zagreb – Los Angeles, Honolulu – Zagreb u ekonomskoj klasi
– unutarnji let Los Angeles – Honolulu

– transferi iz zračne luke od/do hotela na svim destinacijama

– noćenja u dvokrevetnim sobama u hotelima 4*

Hyatt Tommie Hollywood 4*

Hyatt Place Waikki beach 4* sa uključenim doručkom

– pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

avionske pristojbe 490,00 eura
za putnike koji su sami u sobi jednokrevetna soba ( na upit)
napojnice za vozače i lokalne vodiče
troškove osobne prirode
putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja (mora se ugovoriti najkasnije do 48h
nakon prve uplate)
Fakultativne izlete i ulaznice navedene u programu putovanja:

Napomene:
– cijene izleta su rađene na bazi cijena sa datumom 14.06.2024. , u završnom pismu 30 dana
prije polaska biti će formirana konačna cijena izleta i plan provođenja istih
– izleti se bookiraju i plaćaju u Hrvatskoj do 15 dana prije putovanja

 

INFORMACIJE:

Viza za SAD:

–  potrebno online ispuniti ESTA ulazni obrazac za Ameriku preko stranica američke ambasade –
cijena 21 USD

Više na linku: https://esta.cbp.dhs.go

NAPOMENA!

Putnici koji su putovali na Kubu nakon 12. siječnja 2021. neće moći koristiti aplikaciju ESTA i
morat će podnijeti zahtjev za turističku vizu za posjet SAD-u. Naime, Kuba je 2021. od strane
SAD-a dodana na popis zemalja za koje je utvrđeno da su države sponzori terorizma. Oni koji
su putovali na Kubu prije navedenog datuma, trebali bi u ESTA aplikaciji potvrdno odgovoriti
na pitanje o prethodnom putovanju na Kubu, nakon čega će im biti postavljeno pitanje o
datumu stvarnog putovanja, što će biti jedna od osnova za donošenje odluke o odobrenju ili

https://esta.cbp.dhs.go


odbijanju od strane ESTA-e (isto se odnosi i na putnike koji su putovali u Iran, Irak, Libiju,
Sjevernu Koreju, Somaliju, Sudan, Siriju ili Jemen). Netočno je pretpostaviti da će odgovor na
pitanje o putovanju na Kubu prije 21. siječnja 2021. rezultirati automatskim odbijanjem.
Osobe koje su putovale na Kubu, mogu putovati i u SAD, ali bi trebali putovanje planirati ranije
i računati s tim da će morati proći proces viziranja.

Više informacija je dostupno na sljedećoj poveznici:
https://ais.usvisa-info.com/hr-hr/niv/information/niv.

 

Raspored letova

KL1964   20FEB       ZAGREB – AMSTERDAM       06:30 – 08:40
KL601    20FEB        AMSTERDAM – LOS ANGELES     09:40 – 11:45
DL465  23FEB       LOS ANGELES – HONOLULU       13:10 – 17:12
DL440 01MAR       HONOLULU – SEATTLE       21:55 – 06:00+1
DL080 02MAR       SEATTLE – PARIS       12:40 – 08:10+1
AF1560 03MAR     PARIS – ZAGREB        13:00 – 14:55

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike

https://ais.usvisa-info.com/hr-hr/niv/information/niv











